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Aos onze dias do mês de março de dois mil e vinte, no Centro Cívico, é realizada a 
Terceira Sessão Solene, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, de 
outorga do “Título de Cidadão Honorário do Município de Santo André ao Senhor 
Claurício Cypriano”, em cumprimento ao Decreto-Legislativo n. 10/19. Às dezenove 
horas e trinta e dois minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Edilson de 
Oliveira Santos (Edilson Fumassa), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, 
com a presença do Vereador José Teixeira Mendes (Zezão) e das seguintes autoridades 
compondo a Mesa de Honra: Sr. Luiz Zacarias – Vice-Prefeito e Superintendente da 
Unidade de Assuntos Institucionais e Comunitários, representando neste ato o 
Excelentíssimo Sr. Paulo Serra, Prefeito do Município de Santo André; Sr. Claurício 
Cypriano – Maestro da Corporação Musical Lira de Santo André e homenageado desta 
noite; e Subtenente Cristiano Salles da Silva - Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 02-
072 - Santo André. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do 
contramestre Josias da Silva, executa o Hino Nacional Brasileiro e o Hino da Cidade de 
Santo André. Anunciada a presença: Sr. Gabriel Rapassi – Diretor de Cultura, 
representando a Senhora Simone Zaráte, Secretária de Cultura da Prefeitura Municipal de 
Santo André. O homenageado desta noite, Claurício Cypriano, nasceu em 17 de junho de 
1936 na cidade de São João da Vista, interior de São Paulo, filho do casal Oscar e 
Leontina. É casado com a Sra. Maria José Vianna Cypriano com quem tem dois filhos: 
Gerson e Anderson. Trabalhador aposentado na empresa Volkswagen, tem a música 
como parte de sua vida desde os 14 anos de idade. Nesta sua trajetória, integrou diversas 
bandas, tais como: Banda Sinfônica da Volkswagen, Banda Musical Carlos Gomes, 
Corporação Musical São José e Banda Marcial Municipal de São Caetano do Sul. Em 
1994, Claurício Cypriano passou a integrar a Corporação Musical Lira de Santo André. No 
início atuou como trombonista e, logo depois, passou a ser o seu Regente. A Corporação 
Musical Lira de Santo André, carinhosamente conhecida como Banda Lira, é uma das 
mais antigas bandas do Brasil, tendo sido fundada em 21 de abril de 1918. Em seguida é 
exibido um vídeo sobre o homenageado pelo Sistema de Som e Imagem. Dando 
prosseguimento, o orador oficial desta casa de leis, Vereador Edilson Fumassa, ocupa a 
tribuna e faz seu pronunciamento. Em seguida ocorre um momento cultural com a 
presença da Corporação Musical Lira de Santo André, que sob a regência do 
Contramestre Josias da Silva, apresenta as músicas: “Relembrando Gonzagão” e 
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“Seleção de Sambas nº 3”, ambas com arranjo de Manoel Ferreira; “Pensando em Ray 
Conniff”; e “The St. Louis Blues”, de William Christopher Handy. Dando prosseguimento, 
abre-se espaço nesta solenidade para a entrega da homenagem oficial para o Sr. 
Claurício Cypriano. É entregue um broche com as bandeiras do Brasil e da Cidade de 
Santo André  e um certificado com os seguintes dizeres: “Câmara Municipal De Santo 
André; Estado De São Paulo; A Câmara Municipal de Santo André, nos termos do decreto 
legislativo nº 10, de 5 de dezembro de 2019, de autoria do Vereador Edilson Fumassa, 
outorga o Título de Cidadão Honorário do Município de Santo André ao Sr. Claurício 
Cypriano, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados em prol da cidade de 
Santo André como regente há 26 anos da Corporação Musical Lira de Santo André. Sala 
das Sessões, 11 de março de 2020; Pedro Luiz Mattos Canhassi Botaro Presidente; 
Edilson de Oliveira Santos Autor do Decreto Legislativo; Santo André, 10 de março de 
2020”. Em seguida são entregues flores e uma cópia do convite desta Sessão Solene 
para Gerson e Anderson, filhos de Claurício Cypriano e Maria José Vianna Cypriano, 
representando a Sr. Maria José Vianna Cypriano, impossibilitada de comparecer à 
sessão. Dando prosseguimento, o Sr. Claurício Cypriano ocupa a tribuna e faz o uso da 
palavra. Justificam a ausência, bem como cumprimentam pelo evento: Sra. Oswana 
Fameli – Ouvidora da Cidade de Santo André; Dr. Alexandre Galardinovic Ribeiro – 
Delegado da Receita Federal do Brasil no Município de Santo André; e Dr. Desiré Carlos 
Callegari – Superintendente do Hospital Estadual Mário Covas. Em seguida, o Sr. Luiz 
Zacarias, Vice–Prefeito e Superintendente da Unidade Assuntos Institucionais e 
Comunitários, representando neste ato o Excelentíssimo Sr. Paulo Serra, Prefeito do 
Município de Santo André, ocupa a tribuna e faz seu pronunciamento. Todos são 
convidados para um coquetel, no saguão desta Casa após o término da solenidade. O 
Presidente Edilson de Oliveira Santos (Edilson Fumassa) faz os agradecimentos finais e 
encerra a sessão às vinte horas e quarenta e cinco minutos. Eu, Adriana Montealto 
Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, que lida e achada 
conforme segue assinada pela presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na 
sessão ordinária do dia cinco de maio de dois mil e vinte. 
 


